E ggg MANUAL DE MONTAGEM AFASTADOR

0 /gbsparts 113 ALFORGE NC 150 X 22+

@gbsparts gbspar ts.com.br

Pecas:
1 - Haste de Reforgo (1x)
2 - Afastador de Alforge (2x)
o 3-Parafuso M8x60 (1x)
A~ 4-Parafuso M8x50 (1x)
L 5.Parafuso M8x20 (4x)
6 - Arruela Lisa M8 (6x)
7 - Porca Trav. M8 (6x)
8 - Parafuso M6x16 (2x)
9 - Arruela Lisa 1/4 (4x)
10 - Porca Trav. M6 (2x)

Instrucgoes:

- Inicie a instalagao fixando os
afastadores de alforge no
suporte de bau GBS nos pontos
laterais superiores (ndo ha
restricées de qual lado iniciar) ©
- Lado direito: retire o parafuso
que prende o escapamento e
fixe o afastador conforme a
figura 2 <
- Lado direito: Retire o pinoque | s
prende a pedaleira e fixe o afas
stador conforme a figura 3

- Para finalizar fixe
a haste de reforgo

e faga o aperto total ( FIGURA 3)

do conjunto

N&o nos responsabilizamos A instalagdo devera ser
por danos de ma instalagao. feita por profissionais.




	Página 1

